000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii iuct KYH 1500. 018YJ1

Horpy3uux ynusepcaabHblii KYH-1500-01** na moaaoHe ¢ BHIBOPOTOM KOBIIA U

SAmuk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagaavu u 3UII

I1aBalOIEM IMOJOKCHHUEM

Y. mecto Ne23/31 KYH 1500

O06o03HaueHue cO. eAUHUILIBI

VI JISTaJIA, CTAHIaPTOB WJIH HanmenoBanue c0. €MHUIIBI WM JISTAIIN Kon — | [Ipumeuanue
JPYTUX TOKYMECHTOB BO
I[TBM 800.00.010 bonr cnenmanbHbIH 4 Hns MT3
952,1025,80
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
PB/1 12.01.250 PykaB BbICOKOTO AaBieHUS 2 L=15m™m
PBJ1 12.01.250.24 PykaB BbICOKOTO AaBieHUS 1 L=15m™m
PBJ1 10.01.120.01 PBJI (1151 paGoy. oprana ¢ JKOMCT) 2 L=1,6m
KVYH 2000.00.426-1025 Kponmreitn 1 Jlns pecuBepa
KVYH 2000.00.432 Kponmreitn jyis jpKocTuka 1
KVYH 2000.00.423-15 Yromok 1
KVYH 2000.00.429 Kponmrreiin 1
KYH 2000.100.001 Jlxotictuk 1D-6029 1 YnakoBaHO
KYH 2000.100.033 I'mapopacnpenenuTeisb ¢ NJaBaoEeM 1
10J105keHueM U BbiBOpoToM (Typuus)
KVYH 2000.100.006 Tpoc ynpaBienus pacnpenenurens L=2m 2
KYH 2000.00.060 IMoxnepxka 1
BPC 02.000 3/8 Mydra (mama) 4
KVYH 2000.00.002 PykaB 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 1 L=0,6m
KVYH 2000.00.003 PykaB 12,5x24 — 16B 'OCT 10362 — 76 1 L=0,8m
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpooOOpyIOBaHNE 1 Y 10XUTh B
KVYH 2000.00.070-03 DnekTpoobopynoBaHue (IS THAPABIHKA 1 naker 1/3
pabou. opraHa ¢ JP)KOHCTUKOM)
KVYH 2000.100.021 Pene 1
T1EM 800.60.606 [Tepexomuuk 1 ITo
PBJ1 10.01.260 PykaB BbIcOKOro masienus L=1,7m 1 "TI;?:::;MY
I111B-1900.00.009 Kpeimika 2
I111B-1900.00.008 Kpeimika 22
Merodek 1/11 ¢ AeTaIIMHA U OOJITOKPEIICIKOM 1 KYH
1500.019VJ1
[Tacnoptr KYH-002I1 1
KommnexkroBounas senomocts KYH
1500.006KB 1 HomnoT.
VYnakoBounslie muctbl: KYH 1500.018 VJI 1 faKer
KYH 1500.019 VJI 1 250x360
Wucrpykuus no skcmryaranuun KYH-001PO 1
VYnakoBumk Ne (moamucek) Kontponep Ne (moamuch)

« » 20

T.




000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsiii iuct KYH 1500.019 VJ

Horpy3uux ynusepcaabublii KYH-1500-01** na nmoaoHe ¢ BHIBOPOTOM KOBIIA U

IJ1aBalIIEM IMOJOKCHHUEM

Memouek 1/ 400x300 ¢ geransiMu ¥ OOJITOKPEIICHKOM

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WIN JIeTaIH, CTaHAapToOB WM | HammeHoBaHuWe 0. eAMHUIBI WK IETATN Kon— | Ilpumeuanue
JIPYTUX TOKYMCHTOB BO
KYH 2000.01.604 IMrynep 1/2* 1
I[1BM 800.60.602 [tynep nepexoaHou 2
(M24x1,5 na M20x1,5)

IBM 800.60.601 HlTyuep 3/8* 6 2 Ha pacnepz 1
10 XKCIIaHUIO
41T, BMECTO

bPC
KVYH 2000.100.014 Kosnbio ymnotautensHoe 3/8* 6
(17,28x23,80x2,03)
KYH 2000.100.013 Koabuo yniaoraurensnoe G1/2 1
I'OCT 7798 — 70 bonr M8 — 60x16.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 bonrtM10-6g x 50.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 bonrtM10-6g x 40.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 bonrtM10-6g x 25.58.35.019 2
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x50.58.58.019 / 2 st pecusepa
I'OCT 7798 — 70 bonr M16x70.58.58.019 36
I'OCT 7798 — 70 bonr M20x60.58.58.019 4 Hms MT3-1021.3
I'OCT 7798 — 70 bonr M20x70.58.58.019 4
["aiixa M8 DIN 985 4

I'OCT 5915 - 70 I"atixa M10 — 6H.5.019 4
I"atixa M 16 DIN 985 17 2 st pecusepa
["aiixa M20 DIN 985 4

I'OCT 6402-70 [1aii6a 8.651".019 2

I'OCT 11371-78 [Taii6a 8.01.08xkn019 5

I'OCT 6402 — 70 [aii6a 10.65I'.019 6

I'OCT 11371 —-78 [aii6a 16.01.08x019 64 2 st pecusepa

I'OCT 6402 — 70 [aii6a 16.65I'.019 32

I'OCT 11371-78 [aii6a 20.01.08xn019 12 4wrr. st 1021.3

I'OCT 6402 — 70 [Taii6a 20.65I'.019 4 Mot 1021.3

I'OCT 22042-76 nunska M8x110.58. 2

KVYH 00.623b InIvHT NpyKUHHBINA 2

OI1111-18.100.057 Xomyt cTskHOM 20x32 4 Jns

I1KY —0,8.04.030 [TepexonHuk 2 IIO/ICOEINHE

I'OCT 7798 — 70 Bonr M12x40.58.58.019 4 HUS pecuBepa

I'OCT 5915 - 70 laitka M12 — 6H.5.019 4

I'OCT 11371-78 [Maii6a 12.01.08xn019 4

PB/1 10.00.007 laiika makuanas M20x1,5 (rp.24) (Bxoaut 2
B y3€ll IePEeX0THUKA)
KVYH 2000.100.031 Xomyr 3,6x200 2

Vnakosimk Ne

(moamnuce) Kontponep Ne

« » 20

(o mucCh)




000 «Canbckcenvmau»
KomnuexkroBounas Benomocts KYH 1500.006 KB
Horpy3uux ynusepcaabiblii KYH-1500-01** na nmoaoHe ¢ BLIBOPOTOM KOBIIA U

IJIABAKOIIEM I0JIOKEHUEM
(ueprex moanona KYH-1500.25.010M)

Howmep ym. Ob6o03nauenue neraneil | HammeHnoBaHue neraneit u Kon — Bun ynakos. IIpumedanue
MecTa 1 0. SIMHHUIL cOOPOYHBIX STMHUIL BO MecTa
5/31 10 KYH 1500.01.000]1 Pama mogbema 1 O 00H JBa nuBeprepa
KYH-1500

KVYH 1500.03.000 Croiika 2

KYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2

KYH 2000.05.000 Tsira 2

KVYH 1500.06.000 [epexonauk 1

KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2

KVYH 2000.09.000 TTomHOXKa 2

KVH 2000.11.000 TuaponuIuHIp 2 80x40x530(785)

KYH 1500.13.000 I'uaponunuuap 2 80x40x440/1 (1600)

KVYH 400.00.500 Crpenka 1

KVYH 1500.02.000 [TaHenb HaBeCKH 1

KVYH 1500.02.000-01 [TaHenb HaBeCKH 1

KVYH 1500.08.000 Tsra pasrpyxaroras 1

KVYH 1500.08.000-01 Tsra pasrpyxaroras 1

KYH 2000.00.010 Och 4

KYH 2000.00.020 Och 16

KYH 2000.00.030 Och 2

I1IBM 800.15.000 Kponmreiin 1 Jlins pecBepa B 3aBUCUMOCTH OT

TpakTopa

KYH 1500.00.402 OrpaxaeHune 1

KVH 1500.00.402-01 OrpaxjaeHue 1

KVH 2000.00.403 Kponmrreitn 2

KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1T1IM 4

KVH 1500.00.100 Kponmrreitn 4

KYH 1500.00.160 Kponmretin 1

KVYH 1500.00.160-01 Kponmrreitn 1

KVYH 2000.00.009 Kppimka 22

KVYH 2000.00.809 Brynka 2

KVYH 400.00.401 Buiika 1

I16M-1200.02.482 ITnanka 2 Jlns 6a3wr
TpakTopa S00MM

KVYH 2000.100.012 Macienka 1.2116 22

H-4095.011 Cxkoba 2 *JIn1sl ynakoBKY MaHenen

OIIIIT 00.030 Bboar M16x120 2 *

I'OCT 5915-70 Iaiika M16-6H5.019 2 *

I'OCT 6402-70 [laii6a 16.657.019 2 *

I'OCT 7798-70 Boar M12-6gx40.58.019 4

I'OCT 7798 — 70 bonr M16x50.58.019 3

I'OCT 7798 — 70 Bont M16x70.58.019 4

I'OCT 7798 — 70 Bont M16x90.58.019 2 *

I'OCT 11738-84 Buutr M10x20 20

I'OCT 11738-84 Buntr M10x35 2




Taiixa M 12 DIN 985

T"aiixa M 16 DIN 985

I'OCT 11371-78

[laii6a 12.01.019

KVYH 2000.00.001

Tabnuuka

3aknenka 3,2x8
DIN7337

IInacTukoBas 3amuTa
cnupasibHas ¢pS0-uepHas

L=1.3m

IInacTukoBas 3amura
cnupanbHas p40-uepHas

L=0,9m

BPC 01.000 M20x1,5

Mydta ruapaBanueckas
(nmana)

KVYH 2000.100.027

3armyiika Jjisi HATIeIs

23/31
KYH 1500

SIMK ¢ AEMOHTUD — MU
neraiaamu u SUTT

SImuk
IIacTMac.
KYH
2000.100.035

V. nuct
KVYH 1500.018VYJ1

JoxkymeHTanus
(MuCTpYyKITNS, TIACTIOPT,
KOMII. Bell., ylax.,

3aBepHyTa B
HOJNAT. TTAKET

JIUCTHI)
Memiouek ¢ getansmMu u Memouek
OOJITOKPEITEKOM r/mt 400x300
*- He BXOJUT B KOMILJIEKT MaIIUHbI
YnakoBmmk Ne (moamucek) Kontpoinep Ne (moamuce)

« »

20 T




